

В Омске прошла «Битва читающих»

В библиотеках города прошли различные мероприятия, направленные на продвижение книги и чтения.

Молодежную интеллект-игру «Битва читающих» провели в Первой детской библиотеке. Ее организовала Омская городская молодежная общественная организация «Молодежный совет». В игре принимали участие молодежь округа и ребята из областного школьного трудового отряда. Им задавали вопросы из области русской и зарубежной литературы, и основная задача игры состояла в том, чтобы пробудить в детях интерес к книгам, их авторам и истории создания знаковых для всего мира произведений. В основе зада-

ний состязания были необычные факты о писателях и поэтах, входящих в школьную программу, их биографии, кинофильмы, в основе которых есть литературные первоисточники, и многое другое.

Так, например, благодаря участию в игре ребята узнали, что великий русский поэт Александр Пушкин одним из первых осознал, что литературное творчество может приносить коммерческую прибыль. Его роман в стихах «Евгений Онегин» принес 12 тысяч рублей, что в переводе на современные деньги составляет более 1 миллиона. Ребята без труда

справились с вопросами об авторе «Маленького принца» Антуане де Сент-Экзюпери, слепом сказителе Гомере и профессиональном дипломате Александре Грибоедове. А вот вопросы об «испанском солдате» и «царе испанских поэтов» Мигеле Сервантесе и отце русского театра Александре Островском вызвали у них затруднения.

- Мы хотим выразить огромную благодарность библиотеке за замечательную возможность проверить свои знания и провести время в такой уютной обстановке. В этой библиотеке очень душевная атмосфера. Мы обязательно вернемся сюда, чтобы отлично провести время! - поделились впечатлениями участники игры.

